



A.D. "KOMPRED" UGLJEVIK PROSLAVIO KRSNU SLAVU

Objavljeno: 21 Septembar, 2015 U kategoriji: [Vijesti](#)

Rukovodstvo i radnici a.d. „Kompred“ Ugljevik proslavili su Krsnu slavu Roždenstvo presvete Bogorodice-Malu Gospojinu, ujedno i 41 rođendan firme.

Lomljenje Slavskog kolača u prisustvu radnika “Kompreda” te predstavnika Opštine Ugljevik, načelnika Vasilija Perića, Kuma preduzeća predstavnika Rudnika i termoelektrane Ugljevik i brojnih zvanica, upriličeno je u prostorijama “Kompreda”, služio je protojerej-stavrofor Mićo Pajkanović.



Direktor preduzeća “Kompred” Ugljevik, Božidar Vasić, čestitao je svojim radnicima i svima koji slave današnju slavu i četrdeset prvi rođendan ovog preduzeća.



“Danas sa ponosom mogu reći da firma “Kompred” i u 2015 godini vrlo uspešno radi i posluje. Ta uspešnost se ogleda u tome što uvek na vreme svim našim korisnicima pružamo kvalitetna usluge., imamo razumevanja za njih kao i oni za nas u ovim teškim vremenima. Beležimo pozitivne rezultate poslovanja u svim segmentima.”, rekao je Vasić napomenuvši da za ovakve rezultate može zahvaliti svojim saradnicima, svim radnicima i dobroj saradnji sa lokalnom upravom. Najavio je da očekuju isporuku novog kamiona koji je naručen i plaćen ličnim sredstvima firme, kao i niz akcija koje su u planu radi osavremenjavanja poslovanja. Takođe se pohvalio da je ove godine firma “Kompred” preuzela snabdevanjem vode i mesnu zajednicu Maleševci.



Posebno se direktor Vasić još jednom zahvalio svojim radnicima na humanosti u realizaciji njihovog zajedničkog solidarnog projekta, o kom smo pisali pre dva dana, građenja nove kuće njihovom kolegi Nešku Periću i pohvalio to delo, za koje je rekao da je pokazalo kako se solidarnošću i ljudskošću može pomoći najugroženijima u Republici Srpskoj.



Proslava je uz prisustvo mnogobrojnih zvanica nastavljena u restoranu "Eureka" u Ugljeviku. SVE FOTOGRAFIJE DOGAĐAJA POGLEDAJTE NA OFICIJELNOJ FACEBOOK STRANICI SKALA RADIJA NA SLEDEĆEM LINKU : [KRSNA SLAVA A.D. "KOMPRED" UGLJEVIK 2015](#)

Pripremio : Darko Đuračić